

# "ИСПАРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$  "ИСПАРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

3001201111001

Регион Ростовская область

Телефон

62-47-50

ИНН

6122006258

ОГРН

1026101311477

ОКПО

24237116

OKATO

60235805001

Расшифровка

Большесальский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.42.1	Основной	Производство растительных рафинированных масел и жиров

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ИСПАРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

# Дело № А53-2059/2013 от 07.02.2013

Суд	АС Ростовской области
Истец	ЗАО "Райффайзен Банк" в лице филиала Ростовский ЗАО "Райффайзен Банк" , Багров Николай Леонидович , ОАО Банк "Открытие" в лице филиала "Ростовский" ОАО Банк "Открытие"
Ответчик	ООО "Испаро"

# Дело № А53-31381/2012 от 16.10.2012

Суд	АС Ростовской области
Истец	Филиал "Южный" ЗАО "Райффайзенбанк" Операционный офис "Ростовский"

Ответчик

ЗАО "ЛБК" , ООО "Испаро" , Свинаренко Владимир Станиславович , ООО "Ри $\Phi$ " , ООО "ЛБК-Морозовск" , ООО "ЛБК-Сервис"

# Государственные контракты

"ИСПАРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИСПАРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИСПАРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 25.11.2002. Компания "ИСПАРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 346816, РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, МЯСНИКОВСКИЙ РАЙОН, С БОЛЬШИЕ САЛЫ, УЛ КООПЕРАТИВНАЯ, 14 А и специализируется на Производство растительных рафинированных масел и жиров. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6122006258, ОГРН 1026101311477, ОКПО 24237116.